

4人公车私用被实名通报

被党内警告处分,本人承担相关费用

本报7月29日讯(记者刘雅菲) 29日,记者从济南市纪委了解到,济阳县纪委近日对4起公车私用的典型问题发出实名通报,四人分别为:

济阳县工商行政管理局副主任科员、商标广告科科长袁寿勤公车私用问题。县纪委给予袁寿勤党内警告处分,由本人承担因公车私用产生的全部费用。

济阳县人力资源和社会保障局工作人员张训勇公车私用问题。县纪委给予张训勇党内警告处分,由本人承担因公车私用产生的全部费用。

济阳县仁风镇党政办公室工作人员陈安东公车私用问题。县纪委给予陈安东党内警告处分,由本人承担因公车私用产生的全部费用。

济阳县林业局工作人员肖爱川公车私用问题。县纪委给予肖爱川党内警告处分,由本人承担因公车私用产生的全部费用。

此外,通报还要求,全县各级党组织切实承担党风廉政建设主体责任,结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,着力抓常、抓细、抓长,深入整治“四风”突出问题,推

动干部作风持续好转。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,持续加大监督执纪问责力度,严肃查处公款吃喝、公款旅游、公车私用和滥发补贴等顶风违纪行为,持续通报曝光典型问题,严防“四风”问题反弹。要严格责任追究,对因监督管理不力导致出现违规违纪问题、造成不良影响的,追究当事人和相关领导责任。

二环东路和平路口 半封闭施工

社会车辆可借BRT车道通行

本报7月29日讯(记者 崔岩 实习生 马俊婷) 29日,路经二环东路和平路口附近的市民会发现,该路段出现压车现象,交通压力较大。记者获悉,这是由二环东路省检察院门前电井改造施工造成的,将持续半个月,其间部分车道封闭,市民可借BRT车道行驶。

29日上午9点30分,记者在二环东路省检察院门前看到,施工的位置在和平路与二环东路口南侧人行道斑马线位置,对二环东路由南向北方向通行的车辆影响较大。

“和平路建成后,需要把电力井进行对接。这个施工对南北方向的通行有一定影响,主要影响到由南向北的左转车道和BRT车道。”历下交警大队交通科副科长李晓斌说,由于部分车道调整,提醒过往市民看清如何变道行驶。

根据调整,在二环东路东侧的非机动车道新开辟了一排直行车道,并将BRT车道当做由南向西的左转车道。然而,记者却发现,由于不了解这些通行规则,不少车辆不敢进入BRT车道通行。

李晓斌说,二环东路省检察院门前路段,保留原来由南向北的两排直行车道,同时开辟路东侧非机动车道,使用隔离装置,改为临时通行直行车道。这样,社会车辆可以借助原有的由南向北的BRT车道进行左转弯,在葛家庄路口驶入;而公交车在葛家庄路口进入由北向南的BRT车道,这样公交车也可以顺利左转弯了。

交警介绍,施工改造预计15天左右,由于这一路段的行驶方式发生了变化,驾驶员行经这一路段时要注意观察指示标志,以免发生危险。

85辆帝豪出租车今日上路

其中10辆属于今年新增的500辆



即将上路的帝豪出租车。 本报见习记者 万兵 摄

本报7月29日讯(见习记者 万兵) 29日,记者从济南永昌出租公司获悉,30日该公司将有85辆帝豪出租车上路运营,其中有10辆属于今年新增的500辆出租。这批帝豪出租车配备了蓝白相间的PU座套,还设有儿童安全锁。

“总共85辆,其中包括75辆新旧更新出租车,还有10辆是我们本次新增的出租车。”29日,济南市客运管理中心的工作人员对第一批帝豪出租车进行了审验,车辆审验合格具备营运条件后,客管中心会

向司机发放道路运输证。业内人士透露,30日这批车就可以上路运营。

“提速快,挺不错的。”已经开了10年出租车的范春亮试跑了几圈后,对新座驾非常满意。让范春亮兴奋的还有新车的一系列“高大上”装备。范春亮介绍,新车座椅不仅可以上下调试高矮,还特别设置了“顶腰”,只要旋转座椅右侧的按钮,就会有一个“顶腰”靠背推出,这个设计堪称驾驶员的贴心小棉袄。

不仅如此,这批新出租车

的一个醒目变化就是舍弃了之前的白色布座套,全部配备了蓝白相间的PU座套。据永昌出租负责人介绍,公司之前从未尝试过PU座套,这次的PU座套是经过主管部门在部分出租车上试用后,才最终被使用到新出租车上。“每辆出租车在6年营运时间里会有3套座套,每两年更换一套。”

范春亮介绍,新出租车的车门设有儿童安全锁,保证运营过程中车门不会被小朋友无意中拉开,十分安全。“车辆

运行时速超过30公里就会自动落锁。”

据介绍,这批出租车是汽油和天然气的双源动力手动挡出租车,后备箱里放置的气罐为80升,比其他出租车65升的罐大了不少。“加一次气可以跑180公里。”公司负责人说,而其他出租车加一次气仅够跑120公里,这就间接减少了排队加气的排队时间。气罐大了,并没有影响后备箱的容量,“前期测试时,后备箱可以放置两个中小型的旅行箱。”该负责人说。

英雄山文化市场 仿古特色街开街

展览馆同时开馆

本报7月29日讯(记者 张頔) 7月29日,济南英雄山文化市场举办仿古特色街开街仪式,新增设的展览馆也为艺术爱好者提供了一个集展览、拍卖、交流和销售于一体的平台。

济南英雄山文化市场仿古特色街是配合“英雄山国家级特色文化休闲商业街”的规划,针对文化市场自身特色,为突出品牌优势而打造的全新亮点。仿古特色街投资150余万元,历时4个月建成,全长150米,东西入口各建有一座通天柱彩绘牌坊,街道两侧建筑全部进行了梁枋彩画,增设古建部件,改造面积1700平方米。建成后的仿古特色街雕梁绣柱,重现明清古色古香的建筑风格,展示市场深厚的文化底蕴,为泉城国家级特色文化商业街增添一张亮丽新名片。

开街同时,位于市场办公楼三层的英雄山文化市场展览馆开馆,展览馆面积400余平方米,按照艺术类展馆规格配备相关设施,可安排书画展览、玉器、紫砂、木雕等工艺收藏品展览、拍卖鉴定活动及艺术文化讲座,为艺术爱好者提供一个集展览、拍卖、交流和销售于一体的平台。

文化街开街恰逢中华全国供销合作总社成立60周年,为表示庆祝,济南市供销合作社在英雄山文化市场展览馆举办供销社系统书画展览,本次书画展共展出作品百余幅,其中特邀杨炳云、韦辛夷、荆向海、吴建军等著名书画家精品20余幅,展期13天(7月29日-8月10日)。

一护理学院违规集资2000余万

建设新校区学生公寓名义,款项已全部清退

本报7月29日讯(记者刘雅菲) 近日,济南市卫生局2012年度预算执行及其他财政收支情况审计结果向社会公布。审计发现存在预算编制不完整、应缴资金未上缴、部分下属单位超范围支出、专项资金闲置、违规集资等问题,目前这些问题已完成整改。

审计结果公告显示,济南市财政局批复市卫生局2012年度行政经费预算总额1024.69万元。2012年度决算报表显示经费拨入1024.69万元,全年经费支出1038.27万元。审计中发现,预算编制不

完整,市卫生局办公楼副楼(2011年已经完工并投入使用)建设工程款1077.39万元,因未能办理房产手续,一直未支付给承建方,存于单位基建专户。每年上报的部门预算均未包含此项资金。对审计指出的上述问题,市卫生局已将该资金全部纳入2014年度部门预算。

此外,审计发现应上缴资金未上缴财政。济南市妇幼保健院、济南市第四人民医院、济南市第五人民医院3单位的房租收入、利息收入等205.08万元未上缴财政。目前3家单位已将相关资金全部上缴国

库。

还有部分下属单位超范围支出的问题也在审计中被发现。济南护理职业学院、济南市妇幼保健院在事业支出中列支开支范围外的洗涤用品等11.26万元。对审计指出的上述问题,2家单位将按照《党政机关厉行节约反对浪费条例》相关规定,严格执行各项资金管理办法,杜绝超范围列支部门费用的问题再次发生。

审计还发现存在专项资金闲置问题,市卫生局、济南市第四人民医院、济南市卫生监督所3单位滞留、闲置防治

防疫专项资金、全科医生培训及培训基地建设经费、突发事件专项资金等131.47万元。对审计指出的上述问题,3家单位已根据项目要求将资金全部拨付项目单位。

此外,审计中还发现存在违规集资问题。济南护理职业学院以职工个人委托贷款建设新校区学生公寓的名义于2009年和2011年分2次向职工集资共计2221.50万元,利息约定不低于9%。截至审计日,支付利息5次共计550.38万元。对审计指出的上述问题,截至2013年10月底,该学院已完成对违规集资款项的清退。